Урок 62
Контрольна робота № 5
«Сила струму. Напруга. Опір. З’єднання провідників»
Дата___________________

Клас  __________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити вміння учнів розв’язувати задачі на застосування закону Ома для ділянки кола, з’єднання провідників; розвивати вміння застосовувати теоретичний матеріал під час розв’язування задач, логічне мислення, пам’ять; виховувати самостійність, почуття відповідальності.

формування ключових компетентностей: учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів.
.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Виконання контрольної роботи.


Завдання для контрольної роботи:

І варіант.
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Знайти силу струму, що проходить через реостат, виготовлений з алюмінієвої дротини довжиною 50м і площею поперечного перерізу 10мм2, якщо напруга на клемах реостата становить 145В.
2. Обчислити загальний опір у колі,  якщо R1 = R4 = 100Ом, R2 = R3 = 400Ом.
3. У коло ввімкнено послідовно три провідники опорами R1 = 5Ом, R2 = 6Ом, 
      R3 = 12Ом. Яку силу струму показує амперметр і яка загальна напруга у колі,  

      якщо вольтметр показує 1,2В?
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ІІ. варіант.

1. Визначити напругу на кінцях реостата, виготовленої з нікелінової дротини, довжиною 100м, площею поперечного перерізу 0,2мм2, якщо по ньому проходить струм.
      2.  Обчислити загальний опір у колі, якщо R1 = R4 = 100Ом, R2 = R3 = 400Ом.

      3.  Вольтметр V1 показує напругу 24В. Якими є покази амперметра і вольтметра V2,  

            якщо R1 = 6Ом, R2 = 3Ом?  Якою є загальна напруга у колі?
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Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити §31-35.     
